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Sayın yetkili,

Bu mektubu Ege Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü'nde, Alternatif Enerji Kaynakları yüksek lisans programına başvurmak amacıyla yazıyorum. 

Şu anda ODTÜ Makine Mühendisliği Bölümü'nde son sınıfta okuyorum. Ege Üniversitesi'nin alternatif enerji kaynakları üzerine yaptığı akademik çalışmaları ve deneyimi sebebiyle, bundan sonraki akademik çalışmalarımı Ege Üniversitesi Alternatif Enerji Kaynakları yüksek lisans programı ile devam ettirmek istiyorum. Bu programın ileriki yıllarda planladığım akademik kariyer hedeflerime önemli bir katkı yapacağını düşünüyorum. 

Ege Üniversitesi'ne başvurmamın üç temel sebebi vardır. Birincisi; Ege Üniversitesi'nin yenilenebilir enerji kaynakları üzerine yıllardır yaptığı projeleri uzun zamandır takip etmekteyim. Özellikle Ege Üniversitesi Güneş Enerjisi Enstitüsü'nün katıldığı projeler ve Türkiye'de ilk defa inşa ettiği güneş evinin akademik araştırmalarım için önemli bir fırsat olduğuna inanıyorum. İkincisi; İzmir ve Ege Bölgesi, alternatif enerji kaynaklarının verimliliği ve kullanımı açısından önemli bir avantaja sahiptir.  Yapmayı planladığım akademik çalışmaları İzmir ve çevresinde yatırım yapan firmalarla işbirliği içinde yürütmeyi hedefliyorum. Üçüncüsü; enerji alanında yapılan araştırmalarda ODTÜ ve Ege Üniversitesi arasında yapılan işbirliği sayesinde Ege Üniversitesi'ndeki mevcut araştırma projelerini ve akademik kadroyu tanıyor olmamdır. Bu sebeplerden dolayı, Ege Üniversitesi'ni kararlı ve bilinçli bir şekilde tercih ettiğimi belirtmek isterim.

ODTÜ'de 3. sınıftan sonra aldığım seçmeli dersleri enerji alanında seçtim. Özellikle Alternatif Enerji Kaynakları üzerine yoğunlaştım. Orta vadeli hedefim, Alternatif Enerji Kaynakları üzerine Ege Üniversitesi'nde yüksek lisansımı tamamlamaktır. Sonrasında uzun vadeli hedefim yine Ege Üniversitesi'nde aynı konu üzerine doktoramı tamamlayıp üniversite bünyesinde akademik çalışmalarımı devam ettirmektir. Türkiye'nin geleceğinde stratejik bir öneme sahip olan yenilenebilir enerji kaynakları konusunda ARGE çalışmaları yaparak hem ülkemize hem de enerji sektörüne katkı yapmayı amaçlıyorum. 

Ege Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü, Alternatif Enerji Kaynakları yüksek lisans programına bilinçli bir şekilde, yüksek bir motivasyonla başvuruyorum. Bu akademik fırsatı yakalayabilirsem, yenilenebilir enerji kaynakları sektöründeki ARGE faaliyetlerine katkı yapabileceğimi düşünüyorum. Bu katkının ülkemiz açısından da önemli olduğunu düşünüyorum. 

İlginiz için teşekkür ederim. Başvurumu değerlendirmenize sunuyorum.

Saygılarımla;
Aslı Örnek
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